
1
3
4

M
ax

. 1
00

m
m

5

2

OPISNR KAT.ELEMENT
1
2
3

LISTA CZĘŚCI

Kotwa wbijana ...610 ...

Podkładka płaska ...653 ...4
5 Pręt gwintowany ...630 ...

Nakrętka sześciokątna ...612 ...

Obejma221 ...

Dz Kotwa Pręt gwintowany, Podkładka, Nakrętka

22 M8x30

28 M8x30

35 M8x30

42 M8x30

54

64

70 M10x40

74 M10x40

80 M10x40

104

125

M10x40

M10x40

M8

M8

M8

M8

M10

M10

M10

M10

M10

M16x65

M16x65

M16

M16

UWAGI:
1. Rozmiar i typ poszczególnych elementów zgodnie z tabelą
2. Maksymalna długość pręta 100mm. 

Wszelkie prawa zastrzeżone.Powielanie lub wykorzystywanie niezgodnie z przeznaczeniem bez zgody właściciela dokumentacji zabronione

upr. nr
MAZ/0425/PWBS/15

Monika Anuszczyk
Współpraca:

DZ.EW. 1989/6, CZ.DZ.1987, 1981
OBRĘB 0001, GOŁDAP,

Adres inwestycji:

Inwestor:

Branża: SANITARNA

Data: Skala: Nr rysunku:

Modyfikacja:

U
pr

aw
ni

en
ia

:

Po
dp

is
:

Nazwa rysunku:

Projekt :
Budowa Budynku Zakładu
 Przyrodoleczniczego
w Uzdrowisku Gołdap

Rafał Marciniak
Projektant :

Sprawdzający :
1:100

Gmina Gołdap
19-500 Gołdap, Plac Zwycięstwa 14

30.12.2021

Podpora dla pionowych rur stalowych
 i miedzianych DN15-150 montowanych do ściany żel-bet

PW_IS_18

C

upr. nr
LOD/3779/PWBS/19

Joanna Pysera


